
【店を選ぶ際、どちらの好みを優先させるか】

69.4%

57.1%

30.6%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

相手の好み 自分の好み

【デートの際の店選び自信有無】
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2010年6月30日（水）
株式会社ぐるなび

（コード番号 2440 東証第一部）

飲食店情報検索サイト「ぐるなび」を運営する株式会社ぐるなび（本社：東京都千代田区 代表取締役社長：久保征一郎
以下、ぐるなび）は、ぐるなび会員を対象にデートの際の飲食店選びに関する調査を実施いたしました。

デートの時。
あなたが決めた飲食店に対して、相手は満足してくれたのでしょうか。表に出さない本音を想像したことはありますか？
言葉では不満は言わなくても、顔は笑顔でも・・・気になる本音はなかなかわからないもの。

そこで今回は、知りたくても知りえなかった相手の本音に迫ってみました。

NEWS RELEASE
報道関係者各位

ぐるなび発：デートの際の飲食店選びに関する調査

お店のこと、きちんと調べてから選んでますか?!

約8割の人が「デートの際の店選び自信ある」
でも実は、4割もの人が「相手の店選びに不満あり」!

～女性は店選びが原因で相手自身に失望するケースも･･･～

デートの際の飲食店選び
「自信あり」77.3％、女性は「相手よりも自分の好み」を優先させる?!

Q）ご自身のお店選びについて、どの程度自信をお持ちですか。
Q）お店を選ぶ際に、お相手の好みと、ご自身の好みのどちらを優先させますか。

デートの際の飲食店選びの自信を聞いたところ、「かなり自信がある」10.3％、「まあ自信がある」67.0％、「あまり自信がな
い」21.7％、「自信がない」1.0％と言う結果となり、約8割の人が自分の店選びに自信をもっている様子がうかがえます。
また、店を選ぶ際に相手と自分のどちらの好みを優先させるかを聞いたところ、男性は「相手の好み」69.4％、「自分の好み」

30.6％、女性は「相手の好み」57.1％、「自分の好み」42.9％となりました。男性よりも女性のほうが自分の好みでお店を選ぶ
人が多いようです。

かなり自信がある
10.3%



言葉では言わないけれど、実は心の中では不満
女性：「いまいちな店を選んできた男性は、その人自体に失望します」?!

Q）あなたが選んだお店について、相手から何か不満を言われたことはありますか。

Q）これまでに、お相手が選んだお店に対して失望したことがありますか。

Q）これまでに、あまり満足できないようなお店を選んできた相手に対して失望したことがありますか。

まず、デートの際の店選びに対して不満を言われたことがあるかを聞いたところ、「ある」23.1％、「ない」76.9％となり、10人に7
人以上の人はデートの相手から不満を言われたことがないと答えています。
しかし、デートの際に相手が選んだ店に対して失望してたことがあるかを聞いてみると、「ある」40.4％、「ない」59.6％となり、
実は不満を感じている人は4割もいるようです。
実際に不満を言われなかったからと言って、「相手は満足してくれた」と思うのは早いのかもしれません。

また、あまり満足できないようなお店を選んできた相手に対して失望したことがあるかを聞いたところ、「ある」と答えた男性が
9.1％であるのに対し、女性は16.3％もの方が、自分の意にそぐわないお店を選んだというだけで相手自身に失望してしまうと
答えています。
相手が女性の際、男性は慎重にお店選びをする必要があるようです。

【不満を言われたことがあるか】
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【相手の店選びへの失望経験有無】
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＜本件に関するお問い合わせ＞

株式会社ぐるなび
総合政策室 広報 ： 我妻、栗田

TEL：03-3215-8818 MAIL：pr@gnavi.co.jp

【調査概要】
■調査方法：インターネット調査
■調査対象者：20歳～69歳の男女ぐるなび会員
■調査実施期間：2010年6月8日～9日
■サンプル数：1,610人

・ お互いに初めての店で、値段の高さにびっくりし、結局安いメニューだけしか食べられなかった。（女性、20代）
・ 雑誌で調べたのみだったので実際行ったら営業していませんでした。ネットで調べるなりが必要だったと後悔しました。（女性、20代）
・ 相手の苦手な料理が多くて、ほとんど手を付けてもらえなかった。（女性、30代）
・ その時に食べたい気分ではないジャンルだった、と相手に言われた。（男性、30代）
・ 店を予約していなかったことがあり、彼女が激怒した。（男性、30代）
・ 予算オーバーで（相手に）借りて支払ったこと。（男性、40代）
・ いつも似通った食事しか食べさせてもらえない、と言われた。（男性、50代）
・ 私をこんな(泥臭い)店に連れてきて、と言われた。（男性、50代）

＜お店選びの失敗談＞

Q）あなたの、デートでのお店選びの失敗談があれば、詳しくお教えください。

デートの際の店選びで皆さんは一体どのような失敗をしているのでしょうか。自由回答形式で聞いたところ、「相手の好みでは
なかった」「予算オーバーで（相手に）借りて支払った」「予約をしていなかった」「雑誌で調べて行ったら、お店が営業していな
かった」などが散見されました。

お店選びをする際は、「相手の好みをよくリサーチした後に、お店の情報をしっかり調べて予約。当日はお金は多めに持って
いく」
ということが必要なのかもしれません。

あなたは許せる?! お店選びの失敗談
「店の予約をしていなかったため、彼女激怒」「予算オーバーで相手に借りて支払った」


